

2016年1月16日是個喜慶的日子，中國女排主教練郎平和中國社科院教授、博士生導師王育成在京舉行婚禮。婚禮上，多位中國排球壇重量嘉賓均到賀，此外，郎平的女兒白浪也從舊金山飛抵北京參加婚禮。

各界重量嘉賓到賀

郎平北京再披嫁衣



郎平(左)與丈夫感情要好。新華社



郎平(右)下嫁中國社科院教授—博士生導師王育成。新華社

當天的婚禮由中央電視台主持人白岩松擔任現場司儀，婚禮現場，雙方至親好友歡聚一堂。到賀的嘉賓中有眾多排球名宿，包括郎平昔日恩師、其排球生涯的領路人前國家體委主任袁偉民、前國際排聯主席魏紀中、前中國男排著名運動員汪嘉偉夫婦、前中國女排主教練陳忠和、老女排隊長曹慧英，郎平隨中國女排奪得三連冠的老拍檔張蓉芳、隊友朱玲、李延軍，老女排首奪世界盃冠軍的無名英雄張潔雲、周麗敏和老隨隊醫生田永福等。

除了排球界的人士之外，著名電視解說員宋世雄和主持人張斌、中國短道速滑隊奧運金牌教練李琰、著名歌手沙寶亮、著名演員張瑜、中國探險家協會副主席張繼民、中國社會科學院研究員韓志遠、喜夢寶集團董事長邱季端、恒大集團副總裁劉永灼等文體界、學術界、企業界的朋友，也來到現場，見證郎平和王教授的幸福時刻。郎平女兒白浪特地從舊金山飛抵北京參加婚禮儀式。郎平曾經在海外執教十餘年，有很多朋友是專程從美國、意大利、法國、奧地利、日本趕來參加婚禮的。

郎平說，自己多年在國際排壇執教，訓練、比賽的節奏快、強度大，很難有機會碰到心儀的人，遇到王教授是一種緣分。

感謝丈夫從旁解壓

郎平說：「感覺他知識淵博，非常熱愛體育，對於我們這個帶有軍事化色彩的『高危』職業，他充分地理解和支持，非常大度。在我情緒波動、壓力較大的時候，給我帶來寬慰和放鬆，有如心靈相通的老朋友。我們在精神層面有很多的共同語言，相處非常舒服、融洽。」

身材魁梧、風度儒雅的王育成畢業於北京大學歷史系，是學術界知名的宗教學者和文物鑒定專家。據郎平說，最早認識王育成是在一次和朋友聚會時，當時兩人交流不多。1年多以後，兩人又一次在和這位共同的朋友相聚時見面，了解到對方也是單身，然後慢慢相知、相愛。「這一兩年重回國家隊執教，壓力很大，王老師給了我很多解壓的方式，對我幫助很大。每次有壓力時和他溝通，他都非常耐心地傾聽。」

好友不用再紅娘

郎平在獨自闖蕩20多年後終於找到自己的歸宿，她對多年來一直對她個人問題給予關心和幫助的「袁頭」、宋世雄、張蓉芳等老朋友表示真誠的感謝。她說：「借着這次排球界大家庭的聚會，還有這麼多好朋友相聚的機會，我也想告訴大家：『紅娘』不用再做了，我已經找到可以依靠的肩膀和心靈上的伴侶。」

在相戀的過程中，郎平和王育成一直保持低調，他們之間的交往直到去年世界盃中國女排奪冠之後才浮出水面。

郎平對廣大關心自己的球迷表示衷心的感謝，她說：「非常感謝大家一直以來的支持，也感謝大家對我們的祝福。還有半年多就是里約奧運會了，我們中國女排會繼續刻苦訓練、頑強拼搏，不負使命。」

新華社

國奧兩連敗 出線堪虞

U23亞洲盃暨里約奧運會亞洲區預選賽周五在卡塔爾多哈展開小組賽第2輪賽事，繼上場慘遭卡塔爾逆轉後，中國國奧隊又在1球領先的大好局面下，被對手連入3球，最終以1:3敗北，2戰全敗，目前已基本失去出線可能。

上輪不敵東道主卡塔爾後，已經不容有失的中國隊此役迎來上輪同樣輸球的敘利亞。上半場開局階段，中國隊一度佔據優勢，並在21分鐘由廖力生主射罰球入網，率先打破悶局。

失球後的敘利亞加強攻勢，並在41分鐘把握中國隊的糜昊倫回傳時失誤，巴赫爾被出迎的門將杜佳撲跌，獲得一記十二碼，而杜佳也被紅牌罰下，國奧隊只得用替補門將張一諾換下劉彬彬，但他並未擋出赫爾本的十二碼，敘利亞在上半場追成1:1平手。

易邊後，以寡敵眾的中國隊幾乎沒有給敘利亞製造太多麻煩，並被對手在第54、83分鐘時打進入球，結果以1:3輸掉全場比賽，兩戰皆北，基本與里約奧運會就此告別。目前，中國隊仍有出線的理論可能，就是同組的卡塔爾要取得小組賽3戰全勝，而且中國隊與其他兩隊比較淨勝球時佔據優勢。

賽後，中國隊主帥傅博承認，輸掉2場後，中國隊的出線希望實際上已經不大：「這次失敗是成長之中必須要承擔的責任，我們要敢於面對這種局面，所以第3場還要全力以赴去打好，但最後一場對我們來說更加嚴峻，希望隊員們能夠從失利的陰影之中走出來。」

糜昊倫哭失誤累事

對於失誤的糜昊倫流下眼淚一事，傅博表示全隊上下都在安慰他：「大家是一個集體，每一個人都會犯錯，還是應當給隊員們更多的鼓勵。」

敘利亞主教練法吉爾坦言，這是一場必須要取勝的比賽，而中國隊門將杜佳被罰下成為全場比賽轉折：「我們準備得非常充分，不論戰術還是心理都準備得很好，我們也發揮出了自己的水平。」



國乒在男、女單組均遇上中華台北。新華社

團體世錦賽 國乒中華台北同組

2016年吉隆坡乒乓球團體世錦賽抽籤儀式昨日在馬來西亞舉行，中國男隊和女隊均在小組賽階段面對中華台北隊。

本屆世乒賽男子團體賽和女子團體賽分別有24支隊伍參賽，小組階段分為4個小組。男團方面，世界排名前4位的中國、德國、日本和韓國分別為各組種子隊。根據抽籤結果，中國隊與奧地利、中華台北、希臘、捷克和朝鮮隊分在A組。香港隊與韓國、俄羅斯、克羅地亞、羅馬尼亞和意大利隊同在D組。

女團方面，世界排名前4的中國、日本、荷蘭和香港隊為4支種子隊。中國與中華台北、羅馬尼亞、匈牙利、西班牙和東道主馬來西亞同在A組。香港隊與韓國、奧地利、俄羅斯、美國、瑞典隊分在D組。小組首名直接進入8強，小組的次名和第3名將進行交叉淘汰賽，決出另外4個8強名額。

出席抽籤儀式的韓國乒乓球名宿柳承敏表示，今年是奧運年，因此世錦賽更加重要，中國隊和其他隊伍都會把這屆世錦賽視為奧運會的綽排和檢驗。他認為，日本等少數球隊可能給中國隊帶來考驗，但現在的中國乒乓球運動員普遍經驗豐富，能夠克服奧運會即將舉行的影響和壓力。本屆世乒賽定於2月28日至3月6日舉行。

新華社

CBA球會投資人 成立聯合公司

中國男子籃球職業聯賽(CBA)18間俱樂部的投資人昨日在東莞召開會議，簽署註冊「中職聯籃球(北京)股份有限公司」的各項法律文件，正式開啟工商註冊程序。投資人一致認為，成立聯合公司是發展CBA聯賽、激活籃球市場的重要一步。

目前，CBA聯賽的發展狀況並不十分樂觀，表現為俱樂部造血機制不足，經營困難，版權、商務權沒有得到充分開發，場上場下糾紛頻出等。投資人認為，聯合公司的成立，有利於俱樂部與籃協形成真正意義上的利益共同體，唯有如此，才能確保聯賽的核心利益。

投資人均表示，通過聯合，把聯賽的「蛋糕」做大，一方面能從根本上改善俱樂部的經營環境，另一方面籃協也能增加收入，用於增加對於青少年和女籃的投入。更重要的是，利益共同體形成後，俱樂部自我約束，自我管理，才能從根本上遏制聯賽亂象，進而解決例如運動員保障、裁判員待遇、贊助商服務、媒體服務等一系列問題。

新華社



球星訪校

CBA全明星周末晚7時起在東莞上演「南北區明星賽」，其間還會進行「3分賽」、「入樽賽」及「技巧賽」決賽。昨日，南北區部分球員及教練到東莞市翰林實驗學校參觀，其中北方隊球員郭艾倫(中)與中學生大玩遊戲。新華社

中國三小花躋澳網正賽

澳洲網球公開賽(澳網)昨日結束最後一輪資格賽，中國「三小花」王雅繁、王薈及張帥順利晉級正賽，而張凱琳及朱琳則在最後一關行人止步；男子方面，吳迪以總盤數2:0擊敗比利時球手，職業生涯第3次躋身澳網正賽，同時也是首次通過資格賽進入大滿貫正賽，可是柏衍在決勝盤宣佈因傷退賽。

王雅繁昨日與斯洛伐克球手庫科娃經過3盤苦戰後，終以5:7、7:6和6:3，職業生涯首次闖入大滿貫正賽。資格賽女單頭號種子王薈以6:2和6:3輕取霍根坎普，連續2年打進澳網女單正賽，而張帥則以總盤數2:1力挫法國名將拉薩奴晉級，不過「雙琳」朱琳及張凱琳則均以總盤數0:2落敗，無緣晉級。

記者 蔡明亮

王雅繁首躋身大滿貫正賽。新華社



中華拾錦

哈爾濱冬運會冰球狂勝上海

第十三屆全國冬季運動會女子冰球項目昨日迎來第二天的比拚，奪冠大熱門哈爾濱隊以18:0大勝首次在冬運會上亮相的上海隊，在單循環賽制中取得兩連勝。

新華社

中國汽車拉力賽與凱湖賽車

中國汽車拉力錦標賽暨西站賽事昨日在黑龍江省興凱湖觀賽台前舉行發車儀式。本站比賽共有來自全國27支車隊的86名車手報名參賽。比賽賽段均為冰雪路面，路線在密山市轄區內，共設有7個賽段，總里程542.1公里，特殊賽段145.4公里。

新華社



糜昊倫(左)在比賽中拚搶。新華社



糜昊倫(右)離場時傷心流淚。新華社